



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ  
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΚΡΗΤΗΣ

Δ/νση: Ρολέν 4

Τ.Κ. 71305 – Ηράκλειο

Πληροφορίες: Βιδάκη Ειρήνη

Τηλ. Γραφ.: 2810 246860, 2810246877

Κινητό: 6973594108

Fax: 2810222076E-mail Γραμματείας:

[pekeskritis@sch.gr](mailto:pekeskritis@sch.gr)



ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης  
Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού - Κρήτης

Ηράκλειο, 14/01/2021

Αρ. Πρωτ.: Φ.02 / 82

Προς:

1. Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ70 (και Εκπ/κούς  
Παράλληλης Στήριξης)

2. Εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ86

(των Σχολικών μονάδων των Διευθύνσεων  
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου,  
Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Χανίων)

Κοιν: Π.Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ, ΠΕ.Κ.Ε.Σ. ΚΡΗΤΗΣ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Εκπαιδευτικών ΠΕ70, Παράλληλης Στήριξης και ΠΕ86  
στην 1<sup>η</sup> Προπαρασκευαστική Συνάντηση για το 10<sup>ο</sup> Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας**

Στο πλαίσιο οργανωτικής προετοιμασίας του 10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας Κρήτης, που, λόγω των υγειονομικών συνθηκών, θα πραγματοποιηθεί -μόνο για φέτος - διαδικτυακά, προσκαλούμε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς κλάδων ΠΕ70 (και της Παράλληλης Στήριξης) και ΠΕ86 των Δημοτικών Σχολείων των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λασιθίου, Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Χανίων της Περιφερειακής Δ/νσης Εκπαίδευσης Κρήτης, στην 1<sup>η</sup> Προπαρασκευαστική Συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου στις 6:00 μμ.

Η φετινή διοργάνωση του 10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία ανάδειξης και ενίσχυσης των αποτελεσμάτων της συνεργασίας και δημιουργικότητας μαθητών και εκπαιδευτικών, μέσα από την παρουσίαση και διάχυσή τους στην κοινότητα.

Επιπλέον, στην 1<sup>η</sup> Προπαρασκευαστική Συνάντηση του 10ου Μαθητικού Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας θα τεθεί το πλαίσιο συνεργασίας δασκάλων και εκπαιδευτικών Πληροφορικής

- τόσο ως προς την ένταξη ολοκληρωμένων μαθητικών ψηφιακών έργων στο Φεστιβάλ,
- όσο και ως προς το σχεδιασμό και υλοποίηση -το αμέσως επόμενο διάστημα- διαθεματικών και διεπιστημονικών σχεδίων εργασίας, το προϊόν των οποίων θα προβληθεί κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ.

Η 1<sup>η</sup> Προπαρασκευαστική Συνάντηση για το 10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας, θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου στις 6:00 μμ, στην ψηφιακή αίθουσα WEBEX:

<https://minedu-primary.webex.com/meet/evidaki>

Η συμμετοχή είναι προαιρετική

Η Οργανωτική Επιτροπή για το 10ο Μαθητικό Φεστιβάλ Ψηφιακής Δημιουργίας  
του ΠΕ.Κ.Ε.Σ ΚΡΗΤΗΣ